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  Riunione via Zoom Meeting, 10/09/2024 

 

Ordine del giorno 

1. Assegnazione Gare Circuito Nazionale Master 2024-25 

2. Varie ed eventuali. 

 

Presenti: Leonardo Donato Patti (Presidente) 

Annalisa Avancini (Consigliere) 

Maria Teresa Conconi (Consigliere) 

Paolo Gay (Consigliere) 

Luca Salis (Consigliere) 

Valeria Trapanese (Consigliere) 

Francesco Tiberi (Consigliere) 

 
Estensore: Chiara Alfano (Segretaria AMIS) 

 
*********************************************************************** 

Il Consiglio Direttivo AMIS si riunisce alle ore 22.00 di giorno 10 settembre 2024 sulla piattaforma online Zoom 

Meeting. Sono presenti il Presidente Patti, i consiglieri Avancini, Conconi, Gay, Salis, Trapanese, Tiberi e Alfano come 

collaboratrice di segreteria con funzione di estensore per discutere e deliberare sui seguenti punti all’ordine del giorno: 

 

1. Assegnazione Gare Circuito Nazionale Master 2024-25 

Il Presidente Patti passa la parola alla segreteria per sapere se sono state ricevute altre richieste per l’organizzazione 

delle gare e se le due gare precedentemente assegnate confermano la disponibilità organizzativa. La segreteria 

conferma l’assegnazione della 4^ prova del Circuito Nazionale Master a Terni al Circolo della Scherma Terni, mentre 

l’Ager Nucerinus a cui era stata assegnata la 2^ prova ha manifestato l’indisponibilità dell’impianto per lavori 

straordinari di manutenzione. La segreteria fa presente di essere stata contattata telefonicamente dalla Baki scherma 

Zevio per l’organizzazione della 1^ prova e la Consigliera Conconi comunica invece la possibilità da parte del Comitato 

Regionale FIS Veneto di organizzare la 5^ prova su eventuale approvazione della Federscherma. 

Dopo ampia discussione il Consiglio AMIS conferma l’organizzazione della 4^ prova al Circolo della scherma Terni e, se 

confermata la disponibilità, l’assegnazione della 1^ prova alla Baki scherma Zevio e rimane in attesa di riscontro da 

parte dell’Ager Nucerinus. Inoltre, continua a ricercare altri possibili organizzatori per le altre prove mancanti. 

 

2. Varie ed eventuali 

Nulla da discutere. 

 

***** 
Non essendoci altro da deliberare, il Presidente AMIS Patti dichiara concluso il Consiglio Direttivo AMIS alle ore 23.00 
e comunica di aggiornare il Consiglio sull’assegnazione delle prove rimanenti per le vie brevi. 
 
 

 Estensore        Presidente AMIS 
            Chiara Alfano  Leonardo Donato Patti 

 

 Verbale C.D. AMIS n° 2/25 
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